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Seradte nasledujici dané podle velikosti vynosu od nejvétsiho po nejmensi:
a. Darovaci
b. Dédicka
c. Znemovitosti
d. Zprevodu nemovitosti
e. Silni¢ni
Které z ostatnich darfiovych p¥ijm0 je v CR nejvyznamnéjsi?
Je tento druh pfijm0 zafazen do pfimych nebo nepfimych dani?
Pripomenite si definici dané.
Co nasledujicim platbam chybi k tomu, aby se jednalo o dan v pravém slova smyslu?
a. Dobrovolny prispévek na obranu statu
b. Poplatek za uzivani silnic a ddlnic, bez jehozZ zaplaceni nelze dalnice uzivat
c. Pojistné z pojisténi odpovédnosti provozu motorového vozidla
d. KaZdorocni davka do statnich rezerv ve formé ¢asti Urody obili
e. Ndkup statnich obligaci
f. Davka z pozlstalosti
Ktery z pojm0 poplatnik, platce, dariovy subjekt je nadfazeny tém ostatnim?
Kdo je poplatnikem dané ze spotreby?
Proc se nelcastni vybéru dané?
Jaky je rozdil, pokud podepiseme a nepodepiSeme prohlaseni poplatnika dané z pfijmu ze
zavislé ¢innosti a funkénich pozitka?

. Existuji jesté jini poplatnici pojistného na socidlni zabezpeceni neZ zaméstnanec a

zaméstnavatel?

Kdo jsou platci zdravotniho pojisténi?

Spocitejte pojistni na socialni zabezpeceni a zdravotni pojisténi:

Pan Maly ma pfijem 15000,-/mésic, je zaméstnancem.

Sleéna Smrckova ma hrubou mzdu 15000,-/mésic. Je studentka. Vypoctéte jeji ¢istou mzdu.
Pan Stédry ma hrubou mzdu 40000,-, ma dvé déti, a manzelku bez p¥ijmu. Vypoététe jeho
Cistou mzdu.



